



5G速度 网络建设的领跑者

凭借领先的5G网络覆盖,9月1日,移动5G在郑州启动试用。首批220名幸运客户成为全省首批5G友好体验客户。在为期3个月的体验期内,他们将使用移动公司提供的专属“5G体验资费”套餐进行5G体验试用。

郑州移动5G商用迈出重要步伐。为推动5G从行业应用走进寻常百姓,郑州移动的网络工程建设者们与时间赛跑,昼夜奋战在工程建设一线。目前,移动5G网络已经实现郑州市三环以内主要道路连续覆盖以及龙子湖智慧岛、郑大一附院、第十一届全国少数民族传统体育运动会比赛场馆、交通枢纽、重点景区等区域的覆盖。

在刚结束不久的第十一届全国少数民族传统体育运动会上,5G+4K直播火炬传递、开闭幕式、民族大联欢等大型活动盛况,助力新闻媒体报道5G秒传,还在民族大联欢现场布置了5G展示区,VR看黄河、4G/5G高清视频对比、5G高清景区实况回传以及5G安防机器人等5G应用,让来自全国各地的运动员领略了首个应用5G网络服务的大型综合性民族盛会魅力。郑州移动让5G的高速率、低时延、大连接优势快速落地,让智慧应用成为触手可及的现实。

郑州移动一马当先,不仅打造了覆盖广、速度快、口碑好的移动网络,更是第一时间行动起来,积极响应国家提速降费,改善民生,助力创业的号召,持续推进网络提速降费。经过连续多年的提速降费,已经在消费者群体中形成网络覆盖优、套餐资费低、手机流量多的感知,“好用不贵”的产品真正惠及每一位郑州市民。

行者方致远,奋斗路正长。5G时代,郑州移动必将继续以领跑者的姿态,推动各行各业网络化、数字化、智能化发展,共创郑州5G美好生活。

70年峥嵘岁月,70年光荣与梦想。中华人民共和国成立以来的70年,是不断创造伟大奇迹、彻底改变中华民族前途命运的70年。这70年也是我国通信业务推陈出新、通信方式不断变迁的70年。“1G空白、2G跟随、3G突破、4G并跑、5G引领”,通信技术正从

助力经济发展的基础动力向引领经济发展的核心引擎加速转变。从模拟移动通信的引进,到GSM(2G)的全面覆盖、TD-SCDMA(3G)的技术创新、TD-LTE(4G)的时代引领,再到5G的先行先试,作为郑州通信行业的领跑者,郑州移动的20年,也为郑州

经济社会发展插上了信息化的翅膀,让百姓生活、企业生产、政府管理、民生服务发生了翻天覆地的变化。这里里程碑式的20年,郑州移动披荆斩棘,一切努力与坚守,只为让“数字郑州”的明灯越燃越亮,全力助推郑州国家中心城市建设。

20载耕耘奉献 献礼新中国成立70周年

郑州移动5G+领跑铸新篇 快人一步点亮“数字郑州”



勇立潮头 “万物智联”的践行者

今年电信日,全球首条在开放道路上试运行的5G无人驾驶公交线路正式启动。在移动5G技术的助力与支持下,宇通自动驾驶巴士在郑东新区智慧岛开启自动驾驶,这是移动5G+智慧交通赋能城市的典型案例,标志着继5G医疗实验网后又一移动重点5G示范应用落地郑州,“5G智慧生活”扑面而来。

据悉,5G网络在此次项目中充分发挥了“高带宽、低时延”的网络特性;其中,高带宽重点体现了定上传速率达到90M,定点下载速率超过700M,极大地提升了自动驾驶车辆车载系统与自动驾驶平台的数据交互,将响应时间从4G的平均50毫秒减少到10毫秒左右,大幅度提高了自动驾驶车辆的交互响应度。

移动NB-IoT开启“万物智联”新时代,智能抄表、智慧照明、智慧停车、智能工业制造等NB-IoT应用,真正体现了信息技术、智慧连接对未来的驱动。同时,郑州移动还



2019年9月1日,5G网络在郑州开启全城试用。

中标郑州市电动自行车安全综合项目,利用NB-IoT技术,以安装防盗车牌“登记备案”为核心,搭建电动自行车安全综合管理平台,通过“电子卫士”助力公共安全管理,利用无线网络、卫星定位和物联网技术,连接了郑州市300万辆电动自行车,实现了智能识别、定位、跟踪、监控和管理,大大改善了车辆盗窃“破案难、处理难、追赃难、返还难”的问题,收到了良好的社会反响。有数

据显示,项目应用以来,在丢失报案的11146辆电动自行车当中,成功找回了4600多辆,找回率从原来不足10%提升到了41%以上。

如今,郑州正式进入5G时代。以“5G+”为支撑,郑州移动将推动5G在更大范围、更广领域的应用,实现全社会的“5G+X”,为信息通信技术惠及千家万户和各行各业贡献移动智慧和力量,带来一个更加智慧互联的5G郑州。



利用NB-IoT技术,安装防盗车牌。



履行责任 坚守初心的担当者

近日,国网河南省电力公司中州特高压换流站举行年度检修工作。与以往不同,本次将移动5G网络应用到了现场检修工作,实现了全国首次特高压换流站年度检修5G应用的新突破。将5G技术引入换流站年度检修中,对保障整个检修过程的安全、高效具有重要意义。

科技改变生活的背后,隐藏着无数移动通信人的艰苦奋斗,“不畏艰险、勇于承担、大胆创新”,这是郑州移动的建设精神,早已被建设者们用更简洁朴实的词汇进行了诠释,“白+黑”“5+2”。他们突破一个又一个技术难关,成为5G时代的引领者。从开始5G建设到郑州全城试用,仅用了将近1年零2个月的时间。

在郑州移动,一批批“党员先锋岗”“党员突击队”克服各种困难,用最好的网络服务每一个人。他们全力以赴推进公司“大连接”战略落地,充分调动全体党员在“本职岗位”上发挥先锋模范作用,在急难险重任务中发挥攻坚克难作用,进一步体现党员的先进性、示范性,让党员在平常看得出来、关键时刻站得出来、危急时刻豁得出来,推动公司改革发展不断取得新成绩。

今年,郑州移动更是以“书记工程”为抓手,聚焦“四大行动”,引导公司广大党员带头当先锋、立足岗位做贡献,在完成网络抢修、应急抢险救灾、重大活动保障、市场拓展攻关等急难险重任务中冲在前、站排头,攻坚克难勇担当。

有了这么多的坚守,才有了这么多的“奇迹”。目前,郑州移动网络覆盖了郑州的每一个角落,正在为870万移动客户、150万家庭客户、1250万物联网客户和4.6万家政企事业单位,提供多层次、个性化的应用服务。

历经20载,躬身前行,蝶变创新,从“移动通信专家”到“移动通信专家”,郑州移动不断挑战自我,突破自我,始终走在通信行业的前列。今后,郑州移动也将继续开拓向前,引领技术发展,用坚定信念与积极态度点亮“数字郑州”。 周娟



精彩相约 点亮5G

领5G钱包 享3重好礼

- 5G手机优惠购 5G套餐折扣享 5G业务“鲜”体验

扫码预约



短信预约

发送“5G”至10086

- 温馨提示: 1、5G手机优惠购:自领取之日起3个月内有效。领取后,可享受300元/500元的购机优惠,分别对应不同的指定机型。 2、5G套餐折扣享:自领取之日起3个月内有效。领取后,可享受自订购套餐的次月起连续6个月内5G套餐费7折/8折优惠;网龄5年及以上享7折优惠,网龄5年以内享8折优惠,以领取优惠时的网龄为准。 3、5G业务鲜体验:抢“鲜”体验超高清快游戏、超高清视频、高清有声读物、24bit无线音乐、超高清视频彩铃等精彩5G业务。体验期至2020年6月底。

本广告仅是邀约邀请,具体详询10086或本地营业厅。